1) Escribe si 0 no en cada casilla, segtn corresponda (Si, si pertenece al conjunto /

NO, si no pertenece al conjunto)
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2) Calcula el resultado operando con fracciones y da el resultado en forma de fraccion
irreducible (se recomienda mirar primero el ejercicio resuelto 92 de la pag 23)
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3) En el siguiente esquema. a) Escribe cada uno de los numeros del ejercicio 1, en
donde corresponda. b) Hay una superficie del dibujo, en donde no se puede
situar ningun namero, explica porqué y sombrea dicha superficie.

4) Efectla las operaciones y da el resultado en forma de fraccion irreducible.
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5) Efectla la operacion simplificando “lo antes posible”(en los pasos intermedios)
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SOLUCIONES

1) Escribe si 0 no en cada casilla, segtn corresponda (Si, si pertenece al conjunto /
NO, si no pertenece al conjunto)
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2) Calcula el resultado operando con fracciones y da el resultado en forma de fraccion
irreducible (se recomienda mirar primero el ejercicio resuelto 92 de la pag 23)
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3) En el siguiente esquema. a) Escribe cada uno de los numeros del ejercicio 1, en
donde corresponda. b) Hay una superficie del dibujo, en donde no se puede
situar ningun namero, explica porqué y sombrea dicha superficie.

4) Efectla las operaciones y da el resultado en forma de fraccion irreducible.
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5) Efectla la operacion simplificando “lo antes posible”(en los pasos intermedios)
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